
 

 

高 萩 市 教 育 委 員 会 

令和７年 12月定例会会議録 

 

１ 日 時  令和７年 12 月 10 日（水） 午前９時 00 分～午前９時 38 分 

 

２ 場 所  本庁舎 会議室２－３ 

 

３ 議 事 

（１）会議録署名委員の指名について 

（２）報告第 ５ 号 専決処分の承認を求めることについて 

 

４ 教育長報告事項 

（１）令和７年度準要保護児童生徒の認定について 

（２）主な行事の実績及び今後の予定について 

 

５ その他 

 

６ 出席委員 

   教育長         大内 富夫 

教育長職務代理者    小林 正治 

委 員         増子 惠美 

委 員         佐川 睦子 

委 員         鷺 真由美 

 

７ 説明のため出席した職員 

   教育部長                       渡辺 忠紀 

教育総務課長兼私学振興室長              渡邉  慎 

学校教育課長                     和田 真一 

生涯学習課長                     瀬戸 信康 

教育総務課長補佐兼教育施設再編推進ＧＬ        豊田  長 

教育総務課長補佐兼学校給食センター長兼学校給食ＧＬ  堀田 幸司 

学校教育課長補佐兼教育指導ＧＬ            石川 繭子 

生涯学習課長補佐兼図書館長兼文化会館長兼生涯学習ＧＬ 水戸 友美 

教育総務課係長兼教育総務ＧＬ             小野瀨 恵子 

生涯学習課係長兼スポーツ推進ＧＬ           昆野 大輔 
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【開 会  午前９時 00 分】 

○教育長 

   ご報告申し上げます。ただいまの出席者５人全員であります。よって会議は成立

いたしました。 

   ただ今から、高萩市教育委員会の１２月定例会を開会します。 

   説明のため、事務局職員を出席させておりますので、よろしくお願いします。 

   お手元の議事日程に従いまして、議事に入らせていただきます。 

   「（１）会議録署名委員の指名について」を議題といたします。 

   会議録につきましては、「高萩市教育委員会会議規則第１７条第２項の規定によ

り教育長及び会議で決めた委員１名が署名しなければならない。」とされておりま

す。教育長において、署名委員を指名させていただいてよろしいでしょうか。 

   【各委員から異議なしとの声あり】 

○教育長 

   それでは、小林教育長職務代理者を指名いたします。 

○小林教育長職務代理者 

   はい。 

〇教育長 

   次に、「（２）報告第５号 専決処分の承認を求めることについて」を議題といた

します。事務局から説明願います。 

○事務局 

   （資料に沿って説明する。） 

○教育長 

   事務局の説明が終わりました。ご意見、ご質問がありましたらお願いいたします。 

○小林教育長職務代理者 

   ちょっとお聞きしてよろしいですか。（高浜スポーツ広場は）来年の４月からは

もう使用可能ということでしょうか。 

〇事務局 

   当初は年内にとなっていたのですけど、変更等がある関係で、４月までには間に

合うように供用を開始します。 

〇小林教育長職務代理者 

   実際に借りる方からすると、窓口というのは生涯学習課になるのでしょうか。 

〇事務局 

   予約システムとかそういったものの導入も検討してはいるんですけど、間に合う

かどうか分からないので、現状ですと従来通りの予約方法、現地に行って予約をす

るといった感じで考えています。将来的には今の時代ですので、予約システムの導

入も検討はしているのですが、まだそこまでの状態ではないという状況です。 

〇小林教育長職務代理者 

   ありがとうございました。 

〇教育長 
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   その他、もし何かありましたら、大丈夫でしょうか。 

   それでは無いようですので採決を行います。「報告第５号 専決処分の承認を求

めることについて」ご承認いただける委員は挙手をお願いします。 

   全員挙手と認めます。よって、「報告第５号 専決処分の承認を求めることにつ

いて」は、原案のとおり承認することに決定いたします。 

   次に、「３ 教育長報告事項」をお願いします。はじめに、「（１）令和７年度準

要保護児童生徒の認定について」事務局から説明願います。 

〇事務局 

   （資料に沿って説明する。小学校 991 人中 109 人、80 世帯、認定率 10.9％、中

学校 553 人中 81 人、74 世帯、認定率 14.6％） 

○教育長 

   事務局の説明が終わりました。何かご質問がありましたらお願いします。 

   無いようですので次に、「（２）主な行事の実績及び今後の予定について」のうち

「主な行事の実績」について、事務局から説明願います。 

○事務局 

   （各課、資料に沿って説明する） 

〇教育長 

   事務局の説明が終わりました。何かご質問がありましたらお願いします。 

〇小林教育長職務代理者 

   よろしいですか。教育指導グループの教育支援委員会、その時には児童生徒ひと

り一人のデータを持ち寄って協議するんだと思うんですが、資料のメインになる

WISC の検査がありますね。最近になって、WISC 検査をやれる人が制限されるよう

な状況がありますが、本市ではどういう実情になっているんですか。 

〇事務局 

   本市は、新就学児に対しては WISC ではなくビネーをやっております。これは知

的かどうかをはかるためですが、萩の広場におります資格を持った者が行っていま

す。就学児に関しては、おっしゃるように WISC-5 をやっていますが、市で雇って

いるスクールカウンセラー２人はどちらも資格を持っていますので、そのカウンセ

ラーが行っています。 

〇小林教育長職務代理者 

   そうすると、学校の職員がやれるっていうことは今はもう無くなったんですね。 

〇事務局 

   もうやっていません。 

〇小林教育長職務代理者 

   あの用紙自体も購入しなきゃならない、コピーができないんですよね。 

〇事務局 

   買っていただいています。WISC-V のキットも去年購入していただいて、今まで

は WISC-Ⅳだったんですけど、もう病院も WISC- V なので、買っていただいてやっ

ています。 
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〇小林教育長職務代理者 

   分かりました。 

〇教育長 

   その他、何かございませんか。無いようですので、次に、「今後の予定」につい

て、事務局から説明願います。 

○事務局 

   （各課、資料に沿って説明する） 

〇教育長 

   事務局の説明が終わりました。何かご質問がありましたらお願いします。 

〇鷺委員 

   いいですか。地域連携コーディネーター研修会で佐藤みゆき先生のお話を聞いて

いただくってことなんですけど、先生方お忙しいので難しいとは思うんですが、全

先生にみゆき先生のお話を聞いていただきたいなっていつも思ってるんですね。な

ので、もし機会があればそういう時間があるといいなと思うんですが。 

〇事務局 

   はい、ありがとうございます。私もそのように思っておりまして、松岡の方では

今年度夏休みに教職員全員に対してやっていただいたので、そういう機会を設ける

ようにしていきたいと思います。 

〇鷺委員 

   ぜひお願いします。 

〇事務局 

   高萩小でも教職員全体にやっていただいたので、なるべくできるようにしたいと

思います。 

〇教育長 

   その質問に至った経緯というのは。 

〇鷺委員 

   私、ご存じの通り兼任でやってますけれども、まだまだ先生方で理解されてない

方がいるのをひしひしと感じていまして、えって思うことがまだあるんですね。多

分、コーディネーターの先生もお忙しいから、下まで全部浸透するっていうのは難

しいし、みゆき先生のお話を全部、その場にいない方に口伝えで理解していただく

っていうのも難しいと思うので、実際聞いていただけると肌で感じて、地域が入る

のがなぜ必要なのかということを分かっていただけるんじゃないかなっていうの

をすごく感じていまして。 

〇教育長 

   はい、分かりました。その他、何かありますか。 

〇佐川委員 

   松岡で参加したんですが、本当に分かりやすくて、みゆき先生お上手でした。数

学の先生だけあって、計算式のグループ配置なんかしてくださって、今年また改め

てこの間やったみたいで、私はその日ちょっと用事があって欠席だったんですけど、
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先生たち一生懸命、働き方改革と言いながら、そういうのまで参加していただいて、

協力していただいて、学校格差もあるかなとは思うんですけど、やっぱり参加すれ

ば何らかの、考え方とか行動とか、そういうことに繋がっていくのかなってすごく

感じました。とってもいい研修会でした。 

〇事務局 

   ありがとうございます。 

〇教育長 

   その他何か。じゃあ私の方から一点。先ほど、はたちの集いで、実行委員が頑張

って予算がだいぶ膨れて、景品なんかも豪華になりそうだってことでしたが、実行

委員が具体的にどんな働きをしてくれて、そういう風になったのですか。 

〇事務局 

   協賛金を募る団体の会議等に実行委員が出席してお願いをしていました。こうい

ったはたちの集いをやるということで、例年通りの式をするには予算が足りないの

で協力をしていただけませんかということで、全部の団体に回って挨拶をして説明

をしていました。 

〇教育長 

   今まではそういう動きは見られなかったんですか。 

〇事務局 

   そうですね。今までは市からの委託金だけでやるのが当たり前、そういうものだ

というような形で、私たちもそういった認識でやってきてしまっていたので。 

〇教育長 

   今の子どもたちは、我々がやってきた義務教育の結果としてそういう風になった

のかなって、ちょっと嬉しいなって気持ちがしたんですけども、さらにどんどん発

展していくといいですね。はたちの集い、ぜひお時間ある時は足を運んでください。 

   では無いようですので、教育長報告事項については終了いたします。 

   次に、「４ その他」に移ります。事務局で何かあるでしょうか。 

○事務局 

   特にございません。 

○教育長 

   はい、それでは、次回教育委員会の日程をお願いします。 

○事務局 

   次回定例会は、令和８年１月９日（金）午前９時から、会場は会議室３－２・３

になります。よろしくお願いします。 

〇教育長 

   それでは、以上をもちまして、教育委員会１２月定例会を終了いたします。 

 

                         【閉 会  午前９時 38 分】 


